経済学部ゼミナール委員会 
企画 牛久保輝八
小川怜
 
2020年春季クイズ大会要項

目的
外出自粛に伴いオンライン上で研究会活動を行っている為、直接話せず、親睦が深まりづらいと思うが、これを機に研究会の仲間のことを知り、結束を強めてもらう。

クイズ大会の概要
【日程】予選日、準決勝、決勝日: 6/20(土) 13:00-15:00 (外出自粛制限解除に伴い変更の可能性あり)
変更の場合→予選日：6/23(火) 18:00-19:00 　準決勝、決勝日：6/26(金)18:00-19:00

【時間】 
出席確認、予選〜決勝： 13:00開始、15:00終了予定

【会場】
Webex、Gmail（keio.econ.event@gmail.com）

【当日の流れ】
別ファイルの当日の流れの参照をお願い致します。

【参加条件】
・研究会に所属していること。
・学年は問いません。
・人数も問いません（グループ分けの際、グループ人数最高10人まで）
例）16人のゼミの場合→８：８のグループ分けは可
5人以下のゼミの場合→他のグループに比べて、不利になる可能性があるのでこちらで合同チームを作らせて頂きます。6人以上8人未満のグループで、他ゼミと合同希望の場合は柔軟に対応させて頂きます。サインアップシートにその旨を書いてください。
・教授の参加も大歓迎です！是非、ゼミ生から誘ってみてください！

【景品について】
１位：スターバックスカード　約一人１杯分
２位：ハーゲンダッツ券　5枚（アイス１０個と交換可能）

企画内容
各研究会には、参加人数から最高10人のチームを作ってもらい、少人数研究会は他研究会と合同チームで大会に参加してもらいます。
ゼミ全体の親睦を深めてもらう目的で行っているので、4年生、教授の参加も可能です。
クイズ大会は、予選、準決勝、決勝の３セクションに分かれています。
予選、準決勝、決勝において、グループでの話し合いはLine電話など、個人的にグループ電話を繋いでもらい行ってもらう予定です。
準決勝、決勝ではwebexを使用します。Webexでは、収集がつかなくなることを防ぐために、代表者以外が解答した場合は無効とします。さらに、全員こちら側でミュートにし、他音声などによる混乱を防ぎます。なので、チーム内での会話はLINE等でグループを作っていただきそちらを通して話し合いを行って頂く予定です。また、景品として、１位と２位にはプレゼントを用意する予定です。

注意事項 
・人数が 6人集まらないゼミに関しては、他ゼミとの合同チームをこちらで組みます。
・WebexのURL等を関係のない人に教えることは禁止です。 
・問題、答えは流出禁止です。
・録音、録画は原則禁止です。
・親睦を深めるのが目的なので、解答がわかっても他のグループに教えることは禁止です。
・代表以外のチームメイトが答えを書き込んでも、それは無効とします。（代表のシステムトラブル報告があり、交代を申し出たチームは除く）

集計について
サインアップシートの締め切り日：6/5
経済学部ゼミナール委員会のメールアドレスまでお願いします。
→keio.econ.event@gmail.com
☆この時点でグループ分けまでお願いします。
☆この時点で代表者も決めてください
☆代表者のメールアドレスも必ず書いてください（当日問題配布、解答受付に使用します）

